



报料王

有什么新鲜事想告诉大家？

请本版网友私信我们，领取报料奖

微博抽奖活动

瑞安电影城
友情赞助奖品
www.ruianmovie.com
http://weibo.com/radyc

家中旧衣如何处理 这几个地方可捐赠

爱心衣服11月下旬将由专车送至四川甘孜地区

本报讯(记者 黄丽云)你是否为怎么处理旧衣物而烦恼?留着占地方,扔了又可惜。而四川甘孜地区的人们却因收入少、气候严寒,缺少衣物。日前,安阳街道青年志愿者服务队和温州182义工协会合作开展旧衣捐赠活动,11月下旬,将有专车把这批爱心衣服送至四川甘孜地区。

“大家所捐赠的衣物运至库房后,将由义工进行分类、紫外线消毒、熨烫、折叠、装包

等程序后,最终送往四川甘孜地区,但整个程序里并不包括清洗。所以,希望市民将衣物捐赠之前能够清洗干净。”安阳街道团委书记张隆说。

此次活动,对捐赠衣物有一定的要求:七八成新的防寒衣服,具体是:棉衣、羽绒服、绒衣、毛衣、外套、棉纱衣裤、棉裤、毛裤、绒裤、长裤、围巾、帽子、手套;清洗干净晒干;衣物不要有破洞、污渍、扣子、拉链、鞋带必须完整无缺;将衣物装袋,清点好数量,并附上

纸条写明物品及数量。

旧衣回收站详细地址:

兴隆社区:安阳街道飞云花园11幢一楼

进源社区:安阳街道安康路330弄3幢1单元201室

风荷社区:安阳街道风荷三期幼儿园西门口

育才社区:安阳街道隆欣佳园4幢一单元101室

华瑞社区:安阳街道清泰小区停车棚楼上

祥云社区:安阳街道云海二期3幢3楼

之江社区:安阳街道中通华庭1幢东南角三楼

广场社区:安阳街道嘉宝锦园D幢2楼

万松社区:安阳街道塘河北路6-8号

隆山社区:安阳街道聚鑫城小区3幢5单元204室

康佳社:安阳街道罗阳大道1303号4楼

瑞祥社区:安阳街道红星村铁皮市场边

三圣门村:安阳街道三圣门村委会

中巴车安全带成高档配置?

@缘苑@瑞安日报 报料王:周末乘坐十八家至马屿的中巴车,上车后发现找不到安全带,问了售票员居然回答说没有这么高档的配置,真是醉了!

记者核实

“上周末我坐十八家至马屿的中巴车,当时我上车后发现车内只剩下最后一排的中间位置,这个位子可是‘过山车位’,为了安全起见,落座后我就寻找安全带想系上。”@缘苑前日发微博说,“可是我找了半天,怎么也找不到安全带,问了车上的售票员,竟然回答‘车子还没有这么高档的配置’,安全带算是‘高配’吗?我乘坐过其他的城际大巴,像是去温州的大巴车,上车很容易就能找到安全带,而且售票员都会在发车前提醒大家系好安全带。”

昨日,记者将此事反映给了市道路运输管理局。“目前我市正在推行城乡公交一体化,和新发的市区至陶山、湖岭线路的公交车相比,发往马屿方向的公交车是稍微老旧了一些。”该局客运科一工作人员说,“但是,车辆的老旧不能成为安全问题的借口,我们将立即联系发往马屿公家车所属的江城运输有限公司,对此事进行调查。”(记者 李心如)

沙滩玩具车竟开上省道

交警:一旦发现上路,立即查扣



沙滩玩具车竟然开上省道,引起路人注目的同时,也带来了安全隐患。10月27日上午,交警飞云中队在新56省道高旺村路段,查扣了一辆沙滩玩具车。

当日10时20分许,交警飞云中队副中队长吴建珊带领3名协警在新56省道巡逻时发

现,有一辆沙滩玩具车在省道行驶。由于沙滩玩具车车速有限,许多车辆纷纷从其旁边超车而过,也有过路司机慢下速度围观、拍照。

吴建珊等人立即驱车将其拦下,并对该沙滩玩具车的驾驶员进行批评教育。

“沙滩玩具车没有相应的车辆牌照,和助力车一样,缺少安全保障,上路就如隐形杀手,同时,因其时速较慢,很容易引起交通拥堵,甚至引发事故,很是危险。因此,一旦发现沙滩车上路,我们将立即查扣。”吴建珊说。

(记者 李心如 通讯员 陈伶俐)

万松山上树木遭白蚁啃噬令人担忧

市公园管理中心:将进行勘查,尽快防治

@xiaoxue1979 @瑞安日报-报料王 万松山上好多树木遭白蚁破坏,希望有关部门引起重视,早日灭杀白蚁。

记者核实

前日,我带着11岁的儿子登万松山,一路上发现山上很多树木有白蚁在爬行,有些树木已经被白蚁啃得伤痕累累。”网友@xiaoxue1979说,“这些被白蚁啃过的树皮表层受损严重,

一些树干已经空洞,如果不及及时补救,这些树木很快会死掉。”

昨日,记者联系了市公园管理中心主任苏万凯。“目前正值秋季,地表较为干燥,土栖白蚁因要取食喝水而大量

上树啃咬。”苏万凯说,“针对网友@xiaoxue1979反映的情况,技术人员将对万松山上的树木进行勘查,尽快作出正确防治。”

(记者 朱颖一)



光棍节前,瑞安日报帮你脱光

瑞安日报2014光棍节相亲会今起报名

2014年光棍节即将来临,你准备好了吗?

你又独自一人漫步在夜里空旷的街道吗?

你又独自一人留守在家中空对电视到深夜吗?

你又独自一人开着电脑屏幕打游戏作战到天亮吗?

你又独自一人去KTV唱已经唱了N年的《单身情歌》吗?

一个人的日子确实精彩、自由、充沛,整个世界都是属于你的,没有人能够分割;

一个人的日子却也无奈、落魄、潦倒,所有事情只能自己一

个人承受,没有人能够分担。

你,想恋爱了吗?

《瑞安日报》光棍节相亲会帮你把安全感、归属感带回家!

今年,让我们共同约定,携手度过一个温暖的冬天!

让我们找一个最爱的深爱的想爱的亲爱的人来告别单身吧!

2014年光棍节,属于我们的纪念日,让我们共同约定“一心一意,一生一世”!

幸福,从这里出发!

由本报新闻中心倾力打造的光棍节相亲会将于11月8日

(农历闰九月十六,周六)在葡萄园大酒店盛大开幕。本次相亲会将对接名者的相关情况进行严格保密,报名者填写报名表时需填写真实完整信息并提交电子照片。我们将根据报名者登记的信息,与报名条件要求相对比,择优选取优质单身男女各50名,信息填写不完整的将不予考虑。

本报将以短信或微信的形式发送邀请回执,收到短信的幸运者们,请在相亲会当天持此短信邀请回执和本人身份证进场,并领取相关礼品。另,此次受邀

的男女嘉宾,我们将每人收取50元的报名费用作活动经费。

2014光棍节相亲会报名事项具体通知如下:

一、报名时间:

今日起至11月2日24时止,逾期不再接受报名。

二、报名条件:单身者本人(未婚、离异均可),女士22到35周岁之间,男士25到35周岁之间。

三、报名方式:

1、网络报名:上瑞安网(<http://www.66ruian.com/>)进行在线填写报名信息。

2、微信报名:请关注“瑞安日报”微信公众号推送的信息。

四、报名咨询电话:0577-65818103, 65912876。

相亲会即日起面向社会征询活动合作伙伴,目前,瑞安市葡萄园大酒店、乐博纳私享婚礼高级定制、温州匡王鞋业有限公司已经与本报达成合作意向。如果您想加入我们,可致电13958888331 孙记者、13736902800 陈记者洽谈,我们期待与您的合作。

(记者 李心如 陈瑞建)